

热身赛大连英博战胜重庆铜梁龙

# 内外援引进+备战中超两不误

## 韦世豪： 赢下巴林印象深刻

大连新闻传媒集团记者 于洋

昨天下午，正在海南海口集训的中国国家队，进行了此次集训的第五堂训练课。在训练课的间隙，韦世豪接受了媒体的采访。

韦世豪首先介绍了球队此次集训的情况，他表示，球队此次集训以冬训体能为主，并且需要解决此前几场18强赛中暴露的问题：“大家都刚放完假回来，这几天以冬训体能为主，跑动比较多。首先需要把前几场比赛暴露出来的问题，比如说定位球防守的问题解决了，然后把联赛准备好，三月份再考虑比赛的事情。”

对于接下来的四场18强赛，韦世豪对于国足的出线前景感到十分乐观：“接下来的比赛，大家还是觉得非常有希望吧，我自己觉得非常有希望。”

对阵巴林的比赛，国足在客场逆转绝杀，拿下一场十分提气的胜利，那场比赛给韦世豪留下了深刻的印象：“那场比赛赢得很关键，也是这次18强赛第一场胜利。”

出生于1995年的韦世豪，将在今年年满30岁，在多位新人开始进入国队的背景下，他已经开始成为球队中的“老大哥”之一：“我自己心态上还是很年轻的，身体状况也还是很好。我们队里面开会也经常说，最近是这么久以来队内氛围最好的一段时间，新入队的年轻球员也都很有活力。我的年纪在这支球队中也排在前几位了，好好带他们踢比赛和训练吧。”

## 辛纳确认被起诉

昨天，国际体育仲裁法庭确认，世界反兴奋剂机构正式起诉ATP世界第一辛纳。起诉要求至少对辛纳进行一年禁赛，原因是他在2024年印第安维尔斯大师赛期间，曾2次检测出兴奋剂阳性。

2024年8月，ATP官方和国际网球诚信机构联合发文，辛纳在2024年3月的印第安维尔斯大师赛期间，2次被检出氯司替勃代谢物微量元素呈阳性。但随后国际网球诚信机构判定非球员本人过错，独立法庭判定辛纳本人无罪。

尽管当时辛纳被裁定无过错，但是他药检阳性时所参加的印第安维尔斯大师赛积分和奖金被全部扣除。辛纳本人接受了这一处罚决定，并在此后开除了团队中的体能教练和理疗师。

2024年9月，世界反兴奋剂机构(WADA)官方宣布，正式向国际体育仲裁法庭提出上诉，寻求对辛纳进行1到2年的禁赛。

据搜狐体育



大连英博进行热身赛。大连英博俱乐部供图

上海申花，他曾多次入选各年龄段国字号球队，还曾担任过队长，并在2022年上演成年国家队首秀。对于回到大连踢球，温家宝表示：“去年一直关注英博的比赛，他们每一场主场的上座纪录都在打破，这能反映出大连球迷一直非常支持英博，当然也离不开其他方面的支持，包括高层的、老板的以及所有球迷。希望今年还是一如既往用我们的比赛，去吸引更多球迷加入，一起为我们呐喊支援，希望今年在梭鱼湾足球场见到球迷们来为我们加油。”

温家宝加盟大连英博。

侧，卡兰加和闫鹏出任前锋。开场不久，杨铭锐为英博首开纪录，对手则很快就扳平比分。此后，闫鹏打进一个漂亮的进球，让英博以2:1领先结束上半场。易边再战，阎相闯、孙铂、曹海清、黄子豪、王圣博等替补出场，卡兰加的进球最终将比分定格在3:1。

同样在昨天，英博还官方宣布了温家宝的加盟。温家宝1999年1月2日出生，司职后卫，出道于大连人(原大连阿尔滨)梯队，2017年加盟广州恒大，2019年加盟天津天海，2020年至2024年效力于

## “晚报杯”围棋赛结束首日较量 本报围棋队胜负各半

赛昨天正式拉开战幕，在前两轮比赛中，大连晚报·天元围棋队的三名棋手张耿宁、王克裕、马瀚一取得了3胜3负的战绩。

首轮比赛，张耿宁、王克裕、马瀚一分别对阵扬子晚报队孟繁雄、太原围棋协会队李子骏、上海黄浦区围棋协会队翁靖霆，经过一番苦战，最终只有王克裕取胜。第

二轮比赛，张耿宁及时调整了状态，战胜了常熟经开区围棋队江华生；王克裕则实现连胜，赢了金陵晚报队的黄皓；年龄最小的马瀚一则运气不佳，不敌新民晚报二队的陈思遭遇连败。

今天，“晚报杯”将展开第三轮至第五轮的较量，其中第五轮为快棋赛。



## 对弈“晚报杯”

大连新闻传媒集团记者 赵健

第38届“晚报杯”全国业余围棋锦标

## 中国体育新闻工作者协会晚报分会年会暨恒源祥体育文化传播论坛召开 研讨体育传播未来发展

大连新闻传媒集团记者 赵健

第38届“晚报杯”全国业余围棋锦标赛在江苏无锡隆重揭幕，作为主办单位的中国体育新闻工作者协会晚报分会也在无锡召开了工作年会暨恒源祥体育文化传播论坛。来自北京晚报、今晚报、羊城晚报、新民晚报、扬子晚报、大连晚报、江海晚报、齐鲁晚报、青岛晚报、江南晚报、遵义晚报等十余家晚报体育新闻部门的负责人和体育记者，就巴黎奥运会报道、媒体融合建设、体育报道新形态、“晚报杯”发展等话题进行了深入的业务研讨。

中国体育新闻工作者协会晚报分会成立于1986年，至今已近40年，成员包含全国各地的晚报体育新闻部门，长期以来是全国体育新闻领域的一支生力军。全国晚报体育记者联合采访团足迹遍及全国和世

界各大赛场，每逢国内外重大赛事联合组团采访已成为传统。

中国体育新闻工作者协会副主席、原国家体育总局宣传部副司长曹康出席会议，对中国体育新闻工作者协会晚报分会组织联合采访团，奔赴奥运会、亚运会等国际重大赛事的最前沿，为全国读者发回鲜活体育新闻的做法给予了充分的肯定，他解读了体育报道当前的任务和使命，提出进一步增加文化元素，共同讲好中国体育的新故事。

恒源祥集团董事长兼总经理陈忠伟在会上做了关于体育品牌建设与文化研究的主题演讲。恒源祥深耕体育营销多年，既是国际奥委会合作伙伴，也是中国奥委会合作伙伴，中国奥运代表团和国际奥委会官员的正装均由恒源祥设计提供。陈忠伟在演讲

中表示，体育应当突破既有框架，增加与文化内涵的结合，文化可以为体育提供赋能。他认为，未来体育宣传报道将进入新的阶段，从提供竞技新闻更多向提供情绪价值转变，体育应该和日常生活结合起来，通过小的事件、活动、运动员的感受，把富含情绪价值的东西传递出来，用体育做载体、以文化为形式，最终走入每个人的生活。

中国体育新闻工作者协会晚报分会会长袁虹衡在会上传达了国家体育总局全国体育局长会议精神。他表示，未来体育会在社会生态中占据更多的位置，在传统的竞赛报道之外，深入挖掘赛事和活动中的文化要素，将体育和文化进一步融合，会是体育报道未来的发展方向。

会上，各家晚报的采编负责人分别对巴黎奥运会的报道进行了盘点分析。